

# “功夫巨星洪金宝去世” 又是假新闻



10月13日，洪金宝出席《奇帅》杀青宴。

## 盘点近年来被误传死讯的明星

的新闻也表现出不同的态度。看来，要想在娱乐圈里混，超强的免疫力是最起码的本事。

### 近年来被误传死讯的明星

2007年8月8日，网上有传言说琼瑶于当晚在台中所安医院病逝。这让已快70岁的琼瑶大吃一惊，她于8月12日凌晨在个人博客上发文说：“今天，听到一个惊人的消息，听说我在8月8日那天已经死了。”随后，记者致电琼瑶的儿媳何琇琇，据她透露，琼瑶身体非常健康，喜欢深夜上网。

2007年7月，有媒体和网络惊爆张国立之子张默打架“被刺死”，并称他是在与河北某亿万富豪之子的争执中被对方失手捅死。该富豪曾想用2亿元私了，被张国立拒绝。爆料者说，事件还在进一步调查中。很快张默自己出面澄清，并说：“玩笑开大了，过了！”人们才发现，这又是一起恶性造假事件。

2007年6月，有网站突然爆出消息称，一直承受产前抑郁症困扰的张柏芝，6月30日在位于香港别墅山的家中跳楼。由于抢救及时，张柏芝已经脱离危险，但遗憾的是，她和谢霆锋的孩子不幸夭折。而在内地拍戏的谢霆

锋也急忙回到香港。不久，谣言不攻自破，这则假消息遭到同行的指责。

2006年10月22日晚10时20分，网上突然传出沈殿霞病情恶化、情况不容乐观的消息，之后更一度传出“肥肥已在22日晚8点50分去世”。在沈殿霞贴吧里，已经有影迷挂出“沈殿霞与世长辞”的消息，并称“香港消息：香港无线开心果沈殿霞小姐于今晚8:52在香港玛丽医院与世长辞，享年58岁”。然而，经过记者多方查证，这则所谓的“死讯”完全是误传。

2005年11月，刘德华因拍摄《墨攻》受伤住院，虽然很快便没大碍，不过却被内地网站传出重伤逝世。幸好华仔并没有上心，也懒得解释，谣言很快不攻自破。

2005年6月，被传过不下10次死讯的郑秀文，除了最初被传有子宫肌瘤外，还被传出患上淋巴瘤、湿疹等病症。对于郑秀文的“死讯”，她的经纪人郭启华表示，郑秀文要他转告大家她没有死。

2004年5月，有人向媒体爆料“李雪健病逝”。李雪健得知这一消息后通过媒体表示，假新闻对他及家人造成莫大的伤害，并

称“他们存心想逼死我”。

2003年9月，内地出现谢霆锋跳楼自杀的网站，详述他的生平事迹，且制作规范。消息一传出，吓得霆锋急忙打电话澄清。

2003年8月底，网上有人称王小丫在京沪高速公路常州路段遭遇车祸身亡，结果害得王小丫花了一天时间向全国媒体辟谣，甚至惊动央视高层。

2002年4月，台湾一知名网站传出人气四人组F4中的言承旭，在一次巡回演出中意外身亡，而另一成员朱孝天则重伤入院。消息于4月24日传出后，在台湾立即引起F4歌迷一片恐慌。不久，F4经纪人柴小倩出面澄清，F4于事发当晚一直在赶拍《流星花园》续集，从未参加任何户外演出，F4目前相当安好，并希望大家以后不要轻信网上流言。

除此之外，包括“任贤齐自杀”以及周渝民、周杰伦和王菲等人的“死讯”都曾在娱乐圈里引起过不小的波澜。虽然事后证明这些都是误传，但这种以讹传讹、恶意中伤艺人的做法值得媒体和网友反思。对于网友来说，来自网络的消息，如果不是抱着存疑的心态去看，就很容易被误导。

(据东方网)

## 说文娱

### 汤唯一笑值千金

首个广告创意来自《色·戒》



近日，在上海音乐厅内，凭借李安《色·戒》迅速走红的女星汤唯完成了她成名后的第一个广告拍摄。该广告的创意来自电影《色·戒》，甚至汤唯在广告中的发型也和电影中的一模一样。

广告里的故事还是发生在上世纪三四十年代的上海，穿上桃红色旗袍的汤唯香艳欲滴(如图)。与拍电影的高难度表演不同的是，汤唯此次出镜只需要完成回眸一笑。

据了解，汤唯是为某高级化妆品拍的这个广告，不过其身价已经今非昔比。多年前她在杭州拍广告，仅拿数百元的报酬，如今已经涨价万倍，传闻其广告价已达150万元。而整个广告的制作精细程度，更堪比任何国际级明星所拍的广告，可谓百万金买一回眸笑。毫无疑问，她在电影中的形象与表演，不仅让影迷惊艳，而且似乎也让她那些资金丰厚的品牌厂商陷入疯狂。(据新华网)

### 田亮虚心接受 赵宝刚批评

表示愿迎难而上



田亮在《牛郎织女》中的造型。

日前，著名导演赵宝刚在接受采访时透露自己选演员的秘诀在于“鲜嫩”，并举例说：“田亮演艺事业很难成功，最大障碍是他的知名度。田亮已经很出名了，没有鲜嫩感，他转变成演员也可以叫作知名演员，但是要想在演戏方面达到更高的高度很难。”

对于赵宝刚的批评，田亮方面此前一直未有回应。近日，新婚第二天即返回《牛郎织女》剧组的田亮笑言：“其实我在演艺圈真的只是一个新人，前辈对于后辈的批评我应该虚心接受。”

不过对于赵宝刚所指的演技不会有提高，田亮则认真地表示：“我觉得演戏也是一个不断学习揣摩的过程，从一开始演戏时并不习惯去演另外一个人，台词也常常说错，现在拍了两个月，我已基本适应这种表演方式。《牛郎织女》是我的第一部戏，我也投入了很大心力。希望它播出时，大家会看到一个不一样的田亮，当然也欢迎大家对我的表演提出宝贵意见。在任何一个行业要想取得成功，一定都很难。虽然困难，但我愿意迎难而上。”

(据新浪网)

## 朗朗角逐格莱美最佳演奏家奖

成入围该奖提名第一个华人

正在瑞典准备诺贝尔奖音乐会的中国钢琴家朗朗刚刚接到令所有音乐家感到至高荣誉的消息：入围格莱美最佳演奏家奖提名，成为入围该奖提名的第一个中国人。

年仅25岁的朗朗是第一位与柏林爱乐、维也纳爱乐、美国五大乐团等一流乐团长期合作并在所有著名音乐厅举办个人独奏会的唯一中国钢琴家，入选美国

著名青少年杂志《人物》评出的“20位将改变世界的年轻人”。年轻的朗朗是当今古典音乐界最耀眼的艺术家，频繁出现在世界古典音乐会以及各种盛典上，在全世界范围推广中国音乐，被誉为中国的名片！

这次凭借与恩师艾森巴赫合作的贝多芬专辑，他第一次入围格莱美大奖，成为第一个获得格莱美奖提名的中国钢琴家，也是

第一个获得“最佳演奏家”提名的中国音乐家。朗朗的第八张专辑，即《贝多芬钢琴协奏曲1号和4号》，是和指挥大师艾森巴赫合作，发行第一周就跃上了美国Billboard古典音乐排行榜的第一名。

格莱美奖向来被视为音乐工业中的最高奖，其地位和影响力与电影界的奥斯卡奖、文学界的诺贝尔奖相当。(据中新网)

## 朱迪·福斯特 坦称拥有“断背情”

曾是两届奥斯卡金像奖得主

日前，美国第16届“娱乐圈女性权力100人”早餐会在好莱坞著名的比弗利山酒店举行，“娱乐圈女性权力100人”是为了表彰娱乐界最具影响力的女性。奥斯卡影后、45岁的好莱坞明星朱迪·福斯特获得本届领袖奖。在她发表获奖感言时，当着所有来宾的面，她深情感谢了自己的女友——“我漂亮的辛迪，感谢她陪伴我度过了所有的艰难时刻”。这是这位影后首次公开承认自己的同性恋身份。

朱迪·福斯特是好莱坞著名的才女和两届奥斯卡金像奖得主，3岁便开始拍广告，“星路”长达40多年。14岁时，她凭一部《出租车司机》获得奥斯卡奖的提名。对于许多中国观众来说，朱迪给他们留

下的印象最早应该是从那部经典惊悚片《沉默的羔羊》开始的。1999年，她和中国影星周润发合拍的《安娜与国王》更让无数观众记住了这位眼神沉静、演技出众的女星。近年来，这位毕业于耶鲁大学的高材生又开始当起了导演，最近的作品是今年的新片《糖业大亨》。

虽然知名度如此之高，又一直未婚，朱迪却很少和哪位男明星传出过绯闻。1998年，她决定未婚生子，并且坚持不肯透露孩子的父亲是谁，这使关于她“断背”的猜测愈传愈烈，3年后她再度未婚怀孕，原来两次都是人工授精。在她先后生下两个儿子查理和基德时，女友辛迪都陪伴在她身边。今年4月，朱迪·福斯特被美国著名“同志杂

志”《OUT》选入“50位美国最具权力男女同志”，她终于不再刻意掩饰自己的同性恋身份。

1981年，朱迪·福斯特的一个疯狂男影迷为了给她留下深刻印象，竟然刺杀了美国总统里根，这一事件给她心理留下了极深的阴影。有不少熟悉她的圈内人士都曾分析，这也许是造成她远离男人、只爱女人的重要原因之一。

据知情人士透露，朱迪·福斯特和女友辛迪·伯纳德的关系在好莱坞早就就是半公开的秘密。辛迪是一个电视制片人，1993年和朱迪在影片《似是故人来》的拍摄现场相识，从此坠入爱河，不离不弃地携手走过了14年光阴。

(据新民网)



朱迪·福斯特